Mopenb BbIYUCNUTENLHON CUCTEMbI C aPXUTEKTYpPOil O
Opokepa 0OOBLEKTHbIX 3arnpPoCcoOB B CTOXaCTUYECKOMU
anre6pe npoueccoB PEPA n metop ee aHanusa

1. Mpacdbuyeckoe npeacraBneHMe moaenu
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Monens PCO/I Ha ocHoBe CORBA mnpencTaBisiercs: CIenyoIeil COBOKYITHOCTbIO:

M=(H,0,M,P,Q)

e H = {(h t)} - MHOXECTBO Y3IIOB, CETCH M KIHMCHTOB, Tle f; € {Cepeep,mueHm,cemb} - Tun anementa cetn, O = {(Oj,Hj )}— MHOXECTBO
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00BLEKTOB, pa3MEIEHHBIX Ha y3nax cetu, M = {(M ,.,Oj )} - MHOXKECTBO METOJ0B, NPHHAIIEKAUMX o0bexTam, rae M, = (ml.,u,.), m; - THIl METOJIa, a

n

M, - MHTEHCHBHOCTH OOCITYXUBAHHS, P:{ py} - MHOXECTBO BEPOATHOCTEH MEPEXONOB MEXIY [-M H  j-M METOJaMHM, TaKHX, 4TO Z Py =1.
i=k,j

0= {(ql_, M,)} - MHOXECTBO 3anpocoB Ha s3bike OQL, COMOCTaBNEHHBIX ¢ TMNAMH METOHOB Af,. DIEMEHTbI CETH Pa3iu4HbIX THIIOB 0003HAYAIOTCA

CIICYIOIIUM 00pa3oM:

2. 'pac Npon3BOAHLIX COCTOAHUN

pacd npou3BOAHbLIX COCTOAHUW CTPOUTCHA MO
onpeAeneHnto CUCTeMbl, ee KOMMOHEHTOB W AENCTBUIA NO
npaswunam, onpegeneHHbIM ANSA BbINONHEHUS onepauun
cToxacTuyeckon anre6pel npoueccos "PEPA"

3. Llenb, MapkoBa

pach Npon3BOAHBLIX COCTOSIHMI MOXeT BbITb NpefcTaBneH B Buae Lenu MapkoBa (B criy4ae 3KCMOHEHUManbsHOro pacnpeaeneHus BpeMeHu
obcnyxuBaHus )
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4. PacyeT xapakKTepucTuk moaenv

1. OI'Ipe,EleJ'IVITb BEpPOATHOCTU HpeGbIBaHMﬂ CUCTEMbI B COCTOAHUN O6pa6OTKVI Ha cepBepax Onda ogHonporpaMmmMHoOro pexuma:

p, (N)= Ni:C~%DH n(c,)

k) =T T,
2. BbINONHUTL pasBsa3ky "y3kux mect" (P) = Togpau (P To
[0.35..0.4, Ethernet
B; < Pyum, = %.75, Token Ring 5
B).6, Y3IIBI 3
3. MNpuHATL BpeMs BbIMOMHEHUSI pPaBHbIM BPEMEHW BbIMOMHEHUSI B O4HOMPOrPaMMHOM 2
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